



В Ковылкино возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пособий и иных выплат).

По данным следствия, с июля 2019 по апрель 2020 года не выплачивалась в полном объеме заработка плата свыше 2-х месяцев работникам спиртового завода «Ковылкинский»-филиала ООО «Спиртзавод «Теньгушевский». При этом имевшиеся денежные средства были потрачены на ведение финансово-хозяйственной деятельности.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В рамках предварительного следствия принятymi следственными органами мерами имеющаяся перед 30 работниками задолженность в размере более 1,5 миллионов рублей погашена в полном объеме. Расследование по уголовному делу продолжается.

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1514323>